

## 【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成25年5月10日
【事業年度】	第54期(自平成24年2月1日至平成25年1月31日)
【会社名】	株式会社ミサワ
【英訳名】	Misawa & Co.,Ltd.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 三澤 太
【本店の所在の場所】	東京都目黒区青葉台一丁目23番4号

(注)平成24年4月25日開催の定時株主総会決議により、同年5月7日をもって本店の所在地の場所を栃木県宇都宮市五代三丁目10番13号から上記の通り移転いたしました。

【電話番号】	(03)5723-8500(代表)
【事務連絡者氏名】	取締役管理部長 鈴木 裕之
【最寄りの連絡場所】	東京都目黒区青葉台一丁目23番4号
【電話番号】	(03)5723-8500(代表)
【事務連絡者氏名】	取締役管理部長 鈴木 裕之
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成25年4月26日に提出いたしました第54期（自平成24年2月1日至平成25年1月31日）の有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 第4 提出会社の状況

##### 1 株式等の状況

##### (7) 大株主の状況

#### 第5 経理の状況

##### 1 連結財務諸表等

##### (1) 連結財務諸表

##### 連結附属明細表

##### 借入金等明細表

#### 第6 提出会社の株式事務の概要

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_を付して表示しております。

第一部【企業情報】  
第4【提出会社の状況】

1【株式等の状況】  
(7)【大株主の状況】  
(訂正前)

平成25年1月31日現在

氏名又は名称	住所	所有株式数(株)	発行済株式総数に対する所有株式数の割合(%)
三澤 太	東京都目黒区	1,120,000	53.78
日本マスタートラスト信託銀行株式会社(信託口)	東京都港区浜町町二丁目11番3号	126,500	6.07
野村信託銀行株式会社(投信口)	東京都千代田区大手町二丁目2番2号	82,100	3.94
飯塚 智香	東京都目黒区	80,000	3.84
尾張 睦	千葉県我孫子市	80,000	3.84
日本トラスティ・サービス信託銀行株式会社(信託口)	東京都中央区晴海一丁目8番11号	44,500	2.14
ミサワ従業員持株会	東京都目黒区青葉台一丁目23番4号	44,100	2.12
大塚 幸江	栃木県河内郡上三川町	44,000	2.11
バンク オブ ニューヨーク ジーシーエム クライアント アカウント ジェイピーアール デイアイエスジー エフ イーエイシー (常任代理人 株式会社三菱 東京UFJ銀行決済事業部)	東京都千代田区丸の内二丁目7番1号	38,700	1.86
楽天証券株式会社	東京都品川区東品川四丁目12番3号	24,700	1.19
計	-	1,684,600	80.89

(訂正後)

平成25年1月31日現在

氏名又は名称	住所	所有株式数(株)	発行済株式総数に対する所有株式数の割合(%)
三澤 太	東京都目黒区	1,120,000	53.78
日本マスタートラスト信託銀行株式会社(信託口)	東京都港区浜松町二丁目11番3号	126,500	6.07
野村信託銀行株式会社(投信口)	東京都千代田区大手町二丁目2番2号	82,100	3.94
飯塚 智香	東京都目黒区	80,000	3.84
尾張 睦	千葉県我孫子市	80,000	3.84
日本トラスティ・サービス信託銀行株式会社(信託口)	東京都中央区晴海一丁目8番11号	44,500	2.14
ミサワ従業員持株会	東京都目黒区青葉台一丁目23番4号	44,100	2.12
大塚 幸江	栃木県河内郡上三川町	44,000	2.11
バンク オブ ニューヨーク ジーシーエム クライアント アカウント ジェイピーアール ディアイエスジー エフ イーエイシー (常任代理人 株式会社三菱 東京UFJ銀行決済事業部)	東京都千代田区丸の内二丁目7番1号	38,700	1.86
楽天証券株式会社	東京都品川区東品川四丁目12番3号	24,700	1.19
計	-	1,684,600	80.89

## 第5【経理の状況】

### 1【連結財務諸表等】

#### (1)【連結財務諸表】

##### 【連結附属明細表】

##### 【借入金等明細表】

(訂正前)

区分	当期首残高 (千円)	当期末残高 (千円)	平均利率 (%)	返済期限
短期借入金	194,614	240,376	1.51	-
1年以内に返済予定の長期借入金	315,263	262,968	1.03	-
1年以内に返済予定のリース債務	2,131	8,339	-	-
長期借入金(1年以内に返済予定のものを除く。)	293,109	294,526	0.90	平成25年6月~ 平成28年8月
リース債務(1年以内に返済予定のものを除く。)	1,911	14,394	-	平成28年
その他有利子負債	-	-	-	-
合計	807,029	820,605	-	-

(注) 省略

(訂正後)

区分	当期首残高 (千円)	当期末残高 (千円)	平均利率 (%)	返済期限
短期借入金	194,614	240,376	1.51	-
1年以内に返済予定の長期借入金	315,263	262,968	1.03	-
1年以内に返済予定のリース債務	2,131	8,339	-	-
長期借入金(1年以内に返済予定のものを除く。)	293,109	294,526	0.90	平成26年4月~ 平成28年8月
リース債務(1年以内に返済予定のものを除く。)	1,911	14,394	-	平成28年
その他有利子負債	-	-	-	-
合計	807,029	820,605	-	-

(注) 省略

## 第6【提出会社の株式事務の概要】

(訂正前)

事業年度	2月1日から1月31日まで
定時株主総会	4月中
基準日	1月31日
剰余金の配当の基準日	7月31日 1月31日
1単元の株式数	100株
単元未満株式の買取り	
取扱場所	東京都千代田区丸の内一丁目4番5号 三菱UFJ信託銀行株式会社 証券代行部
株主名簿管理人	東京都千代田区丸の内一丁目4番5号 三菱UFJ信託銀行株式会社
取次所	三菱UFJ信託銀行株式会社 全国支店
買取手数料	株式の売買の委託に係る手数料相当額として別途定める金額
公告掲載方法	電子公告といたします。 <a href="http://www.unico-fan.co.jp/ir/koukoku.html">http://www.unico-fan.co.jp/ir/koukoku.html</a> ただし、電子公告によることができない事故その他やむを得ない事由が生じたときは、日本経済新聞に掲載して行います。
株主に対する特典	該当事項はありません。

(注) 省略

(訂正後)

事業年度	2月1日から1月31日まで
定時株主総会	4月中
基準日	1月31日
剰余金の配当の基準日	7月31日 1月31日
1単元の株式数	100株
単元未満株式の買取り	
取扱場所	東京都千代田区丸の内一丁目4番5号 三菱UFJ信託銀行株式会社 証券代行部
株主名簿管理人	東京都千代田区丸の内一丁目4番5号 三菱UFJ信託銀行株式会社
取次所	三菱UFJ信託銀行株式会社 全国支店
買取手数料	株式の売買の委託に係る手数料相当額として別途定める金額
公告掲載方法	電子公告といたします。 <a href="http://www.unico-fan.co.jp/ir/koukoku.html">http://www.unico-fan.co.jp/ir/koukoku.html</a> ただし、電子公告によることができない事故その他やむを得ない事由が生じたときは、日本経済新聞に掲載して行います。
株主に対する特典	<p>1. <u>株主優待制度の内容</u> 毎年1月31日現在の株主名簿に記載又は記録された1単元(100株)以上の当社株式を保有いただいている株主様に対し、以下の株主優待を実施いたします。</p> <p>2. <u>株主優待制度の優待内容</u></p> <p>(1) <u>全対象株主様</u> ライフスタイルショップ unico 15%割引券 2枚 ご利用上限額：なし 有効期限：到着後から翌年3月31日まで 2枚同時利用及び他クーポンとの併用不可 オンラインショップでのご利用はできません。</p> <p>(2) <u>更に下記より1つご選択</u> ・unicoオリジナル株主様限定商品 5,000円相当 ・当社レストランお食事券 5,000円分 ・当社バイヤーセレクト商品 5,000円相当</p>

(注) 省略